
Bogosluženja i njihova svrha

Napisao dobravest

TEME

propovedi / obožavanje i slavljenje Boga / dečja veronauka po uzrastima /

bogosluženja odraslih

Radi se o Isusu Hristu!

Kod nas u Hrišćanskom Centru „DobraVest“ se uvek radi o Isusu Hristu.

On je naš glavni predmet studija, vere i života. Da bi upoznali Isusa

iz Nazareta, mi moramo razumeti šta kaže Biblija o Njemu i šta Isus

sam o sebi govori.

Bogosluženja za mlade pod imenom: "Generacija Obožavanja

“  GO se planira uskoro!

Povodom realizacije te vizije, zahvalni smo za svaki vid pomoći a

naročito u podrškama kroz molitve.

Svake nedelje redovno bogosluženje  u 10:30 h  (za sve uzraste) 

Glavni elementi naših Bogosluženja su propovedi, obožavanje i

proslavljanje i uzvisivanje Boga kroz molitve, pevanje, i proklamaciju

Biblije.

Mi propovedamo Isusa Hrista

Kroz praksu smo mogli utvrditi, da osobe koje po prvi put posećuju

naša bogosluženja, ili tek se pripremaju da nas posete, misle da

propovedi trebaju da im pomognu, kako bi postali boljim čovekom, da

bi vodili iskren i bolji brak, ili da će imati više ispunjen život -

ali Biblija govori: to je sve ne bitno, i naglašava svetu tajnu - da

bez Isusa Hrista ništa nema stvarni smisao, pa ni ispunjenje duše. 

Kao prvo, jedino kroz veru u Isusa mi možemo da budemo bolji ljudi.

Samo Isus može istinski da poboljša naš brak, istinsko ispunjenje

dolazi samo kroz Isusa.

Mi propovedamo na temelju Biblije, jer se cela Biblija vrti oko Isusa.

Mi imamo tematske propovedi, ali isto idemo stih po stih kroz sve

knjige koje se sadrže u Bibliji da bi pokazali, šta u celosti Biblija

uči i da je centrirana na Isusu.

Propovedi su obično duže, ali dokazano je - ljudi vole da ih slušaju. 

Zašto mi propovedamo? 

Zato što nas Sveto pismo uči da vera dolazi kroz slušanje Božije Reči.

Dakle, mi želimo što više Božije Reči u propovedima.

Muzika u hrišćanskom centru „DobraVest“ - varira od Pop Rok do starih

himni.

Bogosluženje Nedeljom 10:30 h  je umereno.  Ali, uvek i u svako vreme

 1 / 3

Phoca PDF

http://www.phoca.cz/phocapdf


Bogosluženja i njihova svrha

Napisao dobravest

je Isus Hrist u centru.

Muzika je više od zabave. Kroz pesme se duhovno unutrašnje pripremamo

za propoved i Božije odgovore, a time za Božiju Reč.

Kao deo uzvisivanja molitvom, uzimamo Gospodnju večeru,  (Tajna

večera) (Hleb i Vino) i od srca prilažemo dar tj. novčani prilog -

žrtvu za razvoj i podršku Božijeg dela hrišćanskog centra „DobraVest“.

Sve u svemu, atmosfera je ne nametlijiva, uz veliku pažnju i jednako

otvorena za sve.

RODITELJI POMAŽU VASPITANJE DECE KOJA VOLE ISUSA

Naše Bogosluženje (veronauka) za decu: „Delfini“  bazira se na

jednostavnom konceptu:

Isus je njihov glavni junak. On je broj 1. Pored kreativnih vrlina,

Vaše dete svake nedelje će naučiti nešto iz Biblije, što se u

prenosnom smislu odnosi znanje o Isusu. Naravno, način sprovođenja

programa usmeren je po uzrastu. Lekcije su kreativne, zabavne i

ispunjavaju radošću.

Lekcije predaju angažovane učiteljice, evanđeoske veronauke i

negovateljice, uz njih naravno pomažu i roditelji, oni kući rade

potsetnik sa decom. Naš cilj je, da oduševimo decu sa Isusom Hristom

i da Isus bude familijarna tema cele sedmice.

KAKO FUNKCIONIŠE?

Za decu od 6 do 12 godina , imamo izrađen program. 

Za decu ispod 6 god. U pripremi je izrada vrtića. Tako daće te Vi moći

od početka Bogosluženja vaše dete privesti u vrtić, koji se nalazi uz

salu za Bogosluženje, (uz vas). Najbolje je da zato planirate malo

rezervnog vremena, kako bi nakon uvida gde će vam boraviti dete, na

vreme i Vi prisustvovali Bogosluženju.

Napomena: Za nas je veoma važna bezbednost vašeg deteta. Mi činimo

sve da se Vi i vaše dete osećate sigurni. Hvala na poverenju. 

Nakon Bogosluženja, sa učiteljicama ili negovateljicama možete

razgovarati o utiscima, to nije baš u isto vreme svima moguće, ali se

mogu ugovoriti termini, i razmenuti utisci o vašem detetu.

Nakon bogosluženja svoju decu treba te što je pre moguće lično

preuzeti, i nastaviti zajedništvo uz druženje sa ostalima, tako da

negovateljice i učiteljice mogu biti slobodne za predstojeći plan.

Nakon Bogosluženja: družimo se uz kafu, kolače i sokove ili drugo

piće. Vrlo često organizujemo zajedničke večere - domaće

specijalitete sa roštilja, gibanice i drugo.  Kada vreme dozvoljava
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organizujemo izlete, tu organizujemo ražanj prase ili jagnje ili

razne kotliće. Važno je druženje dece i odraslih!

PITANJA: Za sva pitanja budite slobodni da kontaktirate:

Sekretariat: Lili Mijatov-Meister - Tel: 056 204 97 28

Mob: 079 370 99 31 E-mail: info@dobravest.ch
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